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İlgi : 04.10.2023 tarih ve 120.07-1295766 sayılı yazıları.

Antalya Milletvekili Sayın Aykut KAYA tarafından verilen "Manavgat Hastanesi
Projesi'nin akıbetine ilişkin" 7/4774 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte
sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Antalya Milletvekili Sayın Aykut KAYA tarafından verilen "Manavgat Hastanesi
Projesi'nin akıbetine ilişkin" 114,11A sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı önergesinin
cevabıdır.

SORU 1- İlk olarak 500 yataklı A sınıfı bir hastane olarak planlanan ve kamuoyuna duyurulan
yeni Manavgat Hastanesi projesi neden 300 yataklı olarak revize edilmiştir?
SORU 2- Hastane projesinin detayları ilişkin kamuoyuna yeterli bilgi verilmemektedir.
Hastanenin plan ve projesi nerede ilan edilmiştir? Bu hastanede Onkoloji holümü olacak mıdır?
SORU 3- 15 Ocak 2023 tarihli 32074 sayıh(mükerrer) Resmi Gazete' de yayımlanan 2023 Yılı
Yatırım Programı'nda 2023 yılı için Manavgat Devlet Hastanesi inşaatına 119.767.550 TL. ödenek
ayrılmıştır. Bu ödenek toplam bütçenin jûizde 10' u kadardır. İnşaatın ilerlememe sebebi eksik
ödenek midir?
SORU 4- İnşaat yapılan alanda zemin sıvılaşması olduğu, bu neden ile temelde sorunların
oluştuğu, artan masraflar ve maliyetler nedeniyle üstlenici şirketin inşaata devam etmek istemediği
iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızın bu konuda gerekli önlemleri
almış mıdır?
SORU 5- Henüz daha yolun başındayken zeminin elverişsiz olduğu anlaşılırsa hastane inşaatımn
başka bir bölgeye kaydırılması planlanmakta mıdır?

CEVAPLAR: 1-5.

Sağlık sektörü istatistikleri ve takip edilen güncel gerçekleşmeler doğrultusunda yapılan
hesaplamalar ile Ülkemizdeki temel makroekonomik göstergeler ışığında, kamu kaynaklarının
tahsisi ve kullanımında verimliliğin sağlanması ile atıl yapı kapasitesi oluşturulmaması adına
yatırım 300 yataklı olarak planlanmıştır.

Yatırımın yapım ihalesi aşamasında projeleri (EKAP) Elektronik Kamu Alımları
Platformu'nda dijital olarak tüm kamuoyu ile paylaşılmaktadır.

Yeni hastane binasında onkoloji birimi de hizmet verecektir.
Belirlenen bütçe tavanına göre ödenek taksimatı yapılmaktadır. İnşaatın her aşamasında

ödenek revizyonu yapılabilmektedir.
Tüm yatırımlarımızda olduğu gibi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı

mevzuatları ve Bakanlığımız tasarım kriterler ile Türkiye Bina Deprem Yönetmeliği hükümleri
doğrultusunda gerekli tedbirler alınarak projelendirme süreci yürütülmüştür.

Bakanlığımıza tahsisli arazinin değiştirilmesi planlanmamaktadır.
11.10.2023 tarihi itibarıyla ruhsat süreci tamamlanmış olan yatırımın fiilen inşaatına

haşlanmıştır. Sözleşmesine göre herhangi hir gecikme olmaksızın 2025 yılına kadar inşaatm
tamamlanması öngörülmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


